

2009年5月22日

コンビ株式会社

社長:松浦 弘昌 資本金:29 億 9,192 万円

(東証第一部: 7935) 〒111-0041 東京都台東区元浅草 2-6-7

TEL: 03-5828-7666 FAX: 03-5828-7665

アウトレットショップ『CombiStyle』 あみプレミアム・アウトレット内に7月9日OPEN!

コンビ株式会社の 100%子会社で、アパレル事業を行っているコンビネクスト株式会社 (代表取締役社長 木下 道太、資本金 1 億円)は、自社の展開するベビーウェアおよび ベビー用品のアウトレットショップを 2009 年 7 月 9 日に、「あみプレミアム・アウトレット」(チェルシージャパン株式会社が新設)内にオープンいたします。

アウトレットショップとしては、「CombiStyle 佐野プレミアム・アウトレット店」(2006年3月)、「Combimini 三井アウトレットパーク入間店」(2008年4月)に続いて3店舗目となります。 既存の2店舗と同様に運営は、ベネリック株式会社が行います。

コンビネクスト株式会社のアパレルブランドであるコンビミニは「赤ちゃんがよく笑う服をつくりたい」というブランドコンセプトのもと、主にカタログやWeb等による通信販売でご愛顧いただいているベビーウェアとベビー用品を取り扱うアウトレットショップです。

Combiminiの代表的な商品として特許取得商品「ラップクラッチ」「ラップコンパクト」や親子お揃いの服が人気のリボンキャスケット・肌着・パジャマ・ベビー布団・ベビー用品やベビー雑貨などを取り揃えて皆様のご来店を心よりお待ちしております。

【店舗名称】CombiStyle あみプレミアム・アウトレット店

【オープン予定】2009年7月9日

【店舗面積】約 66.7 坪

【所在地】あみプレミアム・アウトレット

茨城県稲敷郡阿見町大字吉原 2700

【アクセス】 車の場合 常磐自動車道⇒圏央道「阿見東IC」よりすぐ

電車の場合 JR常磐線「荒川沖」駅よりバスで約20分

【営業時間】10:00~20:00(7月・8月のみ~21:00/季節により異なる場合あり)

【定休日】2月第3木曜日

《コンビ株式会社》

●リリースに関するお問い合わせ先: 経営企画部 広報担当 安藤/坂野 TEL:03-5828-7607/ FAX:03-5828-7662